

# NBL今年上演“安徽德比”

## 江淮闪电篮球俱乐部已经注册,主教练为刘久龙

□ 记者 江锐

三大球项目第一个实现管办分离,智美体育1.8亿元拿下了未来4个赛季经营权,NBL联赛正逐步引起关注。去年首次征战联赛的安徽文一队,更是拿到了亚军的好成绩。不过,随着江淮闪电篮球俱乐部的注册,在今年的NBL联赛中,将有两支安徽球队参赛,届时“安徽德比”大战将会吸引更多的眼球。

### 年轻球员,全国招募

去年首次举办的安徽城市篮球联赛,是纯粹的草根篮球联赛,目的是“打造安徽业余篮球的CBA”。从开始的4支球队,发展到12支球队参加。

“我们最终的目标是,全省16个市都有球队参与。”安徽城市篮球联盟常务副主席、安徽龙之梦体育发展有限公司总裁熊咏鸽告诉市场星报、安徽财经网记者,“不过,我们还是想向职业篮球发展。经过NBL联赛公司董事长周文锁推荐,我们组建了职业篮球俱乐部,并在中国篮球协会注册。”

前不久,智美体育以1.8亿元的报价中标,拿下了未来4个赛季的NBL经营权,这是NBL实行管办分离迈出的坚实一步。

据了解,2016年的NBL联赛将有至少12支球队参赛,且有可能采取双外援政策,因此竞争会更加激烈。

据熊咏鸽介绍,至于球队的组建,目前已经在全国招募球员。由于现在处在春节假期,在正月初十,将邀请有关篮球专家和教练组进行综合选拔。按俱乐部的规划,球队全部由年轻球员组成,打造成“快速进攻、铁血防守”的风格,而两名外援,将在美国和加拿大进行挑选,目前已经有经纪人推荐了不少外援。

熊咏鸽透露,由于安徽文一队主场设在合肥,俱乐部在安庆、铜陵、滁州等地进行了筛选,江淮闪电队最终计划把主场放在滁州。

### 年轻主帅,硕士毕业

江淮闪电队目前球队的主教练已经确定,他就是1983年出生的年轻教练刘久龙。

刘久龙出身CUBA联赛,武汉理工大学硕士毕业,2005年加盟陕西东盛,成为自王晶之后第二位从大学走向职业联赛的学生球员,是迄今为止CBA学历最高的球员之一,与那些被奖励学历的运动员不同,刘久龙是真正受过正规高等教育的硕士,所学专业是国际贸易。

论身体条件,刘久龙在职业球员中并不突出。他不算高,也跳不高,但他善于合理地运用技术动作,让这个没有接受过什么正经专业训练的学生,在职业联赛中也能如鱼得水。

刘久龙球风冷静果敢,技术扎实。在陕西东盛效力期间,曾入选CBA北区全明星队,随后转会到山东黄金男篮,并成为队中主力。此后,刘久龙宣布退出山东黄金男篮,加盟NBL陕西信达男篮。

此次,刘久龙担当江淮闪电队主教练,这也是他首次执掌教鞭。年轻教练带领年轻球队,江淮闪电队NBL首个赛季表现如何,值得期待。



## 国足排名 跌出亚洲前十

星报讯(杨扬)2月4日,国际足联官网更新了各国家队的最新世界排名。中国队相比上一期在世界排名方面下滑11名跌至第93名。而在亚洲排名方面则跌出亚洲前10,排名第11位。

中国国家队在上一期世界排名时排名世界第82位,亚洲第8名。而在本期排名中,中国队的排名大幅下滑。第93的世界排名,也是中国队近13个月以来的最差排名。

在亚洲排名方面,伊朗排名亚洲第一、世界第44名。而中国世预赛的对手卡塔尔、中国香港以及马尔代夫分别排名世界第78、137、157名。

世界排名前10名的分别是:比利时、阿根廷、西班牙、德国、智利、巴西、葡萄牙、哥伦比亚、英格兰、奥地利。

## 穆里尼奥 有望挂帅曼联

星报讯(小九)虽然曼联刚刚在联赛中3:0战胜斯托克城,但这场漂亮的胜利却不能改变范加尔的命运。根据媒体报道,穆里尼奥已经接近签约曼联,将执教“红魔”。

意大利媒体率先透露,曼联决定在今夏更换主教练,届时范加尔将提前结束合同,离开曼联,而他的继任者将是穆里尼奥。做出这个决定的人,正是曼联首席执行官伍德沃德。此前,媒体曾透露,伍德沃德是范加尔的最大靠山,如今就连他也决定换帅,这意味着范加尔从曼联提前下课的命运已难以更改。

范加尔和曼联的合同到2017年夏天才到期,但是本赛季,范加尔执掌下的曼联不仅战绩糟糕,而且风格“无聊”,进攻乏力。此前英媒透露,范加尔要求曼联在冬窗引进强援,可是曼联高层却拒绝了范帅的要求。至于原因,那就是曼联不想让一位帅位不稳的教练继续去花钱建队。

## 景甜首次尝试挑战喜剧

星报讯(记者 吴笑文)近年凭借主演《特殊身份》、《警察故事2013》、《澳门风云》等电影作品在银幕上大放异彩的景甜,2月8日大年初一,将凭借自己主演,在央视八套开播的《班淑传奇》重新杀回电视荧屏,甩开偶像包袱首次尝试挑战喜剧角色,挑梁演绎一代女傅班淑的传奇故事。在接受记者采访时,她告诉记者,此次演汉朝女傅圆了自己儿时的教师梦,还笑言背台词犹如备战高考。

在剧中,景甜饰演西域都护班超之女班淑。为证明自己的家族身份,她千方百计入宫成为女傅。虽然经常风风火火、不懂宫中礼节,却总能四两拨千斤,与教师“同事”和公主“学生”们斗智斗勇,甚至用御赐皮鞭“鞭训”皇上。

重新回归电视荧屏的景甜在接受采访时坦言:“选择拍摄《班淑传奇》也是因为非常喜欢这个故事,我在剧中饰演大大咧咧、古灵精怪、有点执着又有点小俏皮的汉朝女老师班淑。而我一直喜欢比较凌厉、棱角分明、富有个性的角色。从小的梦想就是当老师,这次在《班淑传奇》中饰演了一位汉朝的老师也算是圆梦了。希望播出后大家能够记住这位汉朝‘麻辣女教师’班淑。”

此外,景甜还坦言《班淑传奇》中自己的台词量非常庞大又比较生僻,为了高度还原古代课堂,班淑不光要说文言文,授课时也要熟练自如地使用文言文,拍摄时不能有一字之差。所以每天下戏后她都会看剧本看到很晚,把台词全部记牢才睡。景甜回忆:“这种感觉也特别像回到了高考的时代,甚至比高考时记得还要多。”

## 11记三分 库里又“变态”了

星报讯(刁海洋)北京时间2月4日,金州勇士在客场以134:121战胜华盛顿奇才。勇士队当家球星史蒂芬·库里凭借11记三分率队赢下比赛。值得一提的是,奇才队当日举办了“中国之夜”活动,庆祝即将到来的猴年新春。

此役,库里共拿下51分,并投中了令人咋舌的11记三分球。这一数字距离NBA单场12记三分球的纪录仅一步之遥。回顾过去整整10年,库里本赛季的表现都是令人惊叹的,这10年来,只有两名球员单赛季7次单节得分20+,他们分别是2006-2007赛季的科比和本赛季的库里。此外,库里在过去10年里3次半场得分35+,排名第一。克雷·汤普森、勒布朗·詹姆斯和卡梅罗·安东尼各有2次。

